



28 октября машиностроители Горловки направили в адрес шахты им. Сташкова «ДТЭК Павлоградуголь» очистной комбайн УКД200-250, находившийся на капитальном ремонте.

Комбайн УКД200-250 предназначен для добычи угля из пластов мощностью от 0,85 до 1,3 метра с производительностью 1,5-2,5 тыс. угля тонн в сутки. Является одним из самых востребованных среди угледобывающих предприятий для отработки тонких пластов.

3 ноября на предприятии «Горловский машиностроитель» представители шахты «Белицкая» угледобывающего предприятия «ДТЭК Добропольеуголь» приняли для эксплуатации очистной комбайн УКД200-400.

Очистной комбайн УКД200-400 предназначен для механизированной выемки угля из тонких пластов мощностью 0,85-1,5 м. Машина обладает повышенной надежностью и ресурсом. Впервые комбайн был представлен на международной выставке «Уголь/Майнинг-2010».

"Горловский Медиа Портал"